



合肥市启动2023年企业薪酬调查

星报讯(记者 叶佳超) 近日,合肥市人力资源和社会保障局发布《关于做好2023年企业薪酬调查工作的通知》,全面启动2023年企业薪酬调查工作,旨在进一步优化营商环境,加强和完善政府对企业工资分配的指导和服

务。据介绍,“企业薪酬调查通过线上系统填报,合肥将调查4198家样本企业,调查实施时间自3月开启,截至5月15日完成。”

据了解,此次调查对象分两类:一是农、林、牧、渔业,采矿业,制造业,电力、热力、燃气及水生产和供应业,建筑业,批发和零售业,交通运输、仓储和邮政业,住宿和餐饮业,信息传输、软件和信息技术

服务业,金融业,房地产业,租赁和商务服务业,科学研究和技术服务业,水利、环境和公共设施管理业,居民服务、修理和其他服务业,教育,卫生和社会工作,文化、体育和娱乐业等18个行业门类(90个行业大类)各种登记注册类型的企业;二是由企业支付工资的劳动者。

另外,此次调查内容增加了两项专业调查:一项是社会关注度较高的新业态行业从业人员劳动报酬调查,另一项是养老服务、幼儿教育、司法辅助等从业人员劳动报酬调查。

调查结束后,合肥市将利用获得的调查数据,指导企业合理确定职工工资水平。

清理废弃线杆线缆 保障群众出行安全

星报讯(周海燕 毛娟静 记者 王珊珊) 随着城市建设飞速发展,部分城市道路上占道废弃电杆变身“拦路虎”,引来部分市民的投诉,也有碍城市形象。

3月27日下午3时,在合肥市包河区东二环与南淝河路口东侧,吊车缓缓升起吊臂,将水泥杆上提前捆绑好的绳索吊起,水泥杆下的工作人员时刻注意水泥杆平衡、防止倾斜晃动,再由吊臂将其放置在车上,运至指定位置进行破碎、清理。

“这根杆子废弃好多年了,挡在路中间,现在终于拔除了”,周围群众纷纷拍手叫好。据了解,因线缆入地、网络升级等原因,部分道路陆续出现一些废弃杆件,严重影响城市形象和市民出行安全。为切实解决这一问题,包河区域管局积极回应群众诉求,自3月中旬起,开展为期一个月的废弃杆件集中清理行动。

“我们提前对辖区废弃杆件进行梳理,并与相关产权单位进行沟通,若无后期利用计划,将逐步予以拆除清理。”包河区域管局道路设施管理科工作人员介绍道,“行动自开展以来,已拆除废弃水泥杆件31根,剩余杆件预计4月底拆除完毕。”

此外,包河区域管局正在同时开展空中线缆治理行动,截至目前已整改破损、垂落、私拉乱接等空中线缆问题600多处。

合肥25家商户45位个人加入“近邻”关爱

星报讯(熊文卓 记者 祁琳) “与邻为善,以邻为伴”是中华民族的传统美德。日前,合肥市聚焦流浪乞讨人员“近邻”关爱行动座谈会在合肥市民政局举行。记者获悉,“近邻”关爱行动开展以来,陆续征集爱心商户25家、爱心个人45人,爱心社会组织2家。这些热心的“近邻”,为合肥民政救助工作注入一股新的力量,也为城市增添了新的温度。

因为一次爱心救助,合肥热心人王大姐与合肥民政救助机构建立起特别的联系。2023年3月8日,王大姐通过抖音发布了一位女性流浪者露宿街头的视频。合肥市民政局及时发现,积极行动,主动对接网信部门、公安部门及属地街道社区,最终和民警共同护送女子至救助管理站,并借助热心市民王大姐抖音实时呈现了女子的救助过程。

在合肥市救助管理站,流浪女子得到了妥善的生活照料和必要的医疗救助。救助工作人员通过与该名女子及热心市民王大姐沟通,详细了解女子的生活现状和家庭情况。经过与女子的亲属、户籍所在地相关部门进行协调,目前,该女子已得到妥善安置照顾。因为这次热心的善举,王大姐成了这名临时遇困人员获取救助的桥梁。此后,王大姐也应邀加入了“爱心近邻”队伍,帮助民政救助机构常态化开展特殊困

难人员的关爱救助工作。

流浪人员生活无着、居无定所,可能出现在城市的任何角落。他们中不少人还患有精神类疾病,与家庭和社会都存在不同程度的隔阂。若单纯地依靠政府救助机构的巡查,难免百密一疏。织牢织密流浪人员救助网,社会力量的广泛参与不可或缺。为增强主动发现能力,及时回应救助需求,2022年11月以来,合肥市民政局、合肥市救助管理站创新建立合肥市流浪乞讨人员“近邻”关爱机制,发动社会力量参与到特殊群体救助行动中。

“近邻”关爱行动,通过招募热心商户、爱心市民、志愿服务组织和社会志愿者作为“近邻”,关心、关注、关爱身边流浪乞讨及临时遇困人员。“近邻”们可采取拨打电话、登陆微信小程序填报信息等方式,联系救助管理机构,第一时间提供求助线索,救助管理机构及时开展“助困、助医、助返”服务,切实做到早发现、早报告、早救助,保障街面流浪乞讨及临时遇困人员得到及时救助。

“近邻”关爱行动开展以来,陆续征集爱心商户25家、爱心个人45人,爱心社会组织2家,合肥市救助管理站累计开展站内救助441人次,站外救助520人次。爱心“近邻”为救助站及时、有效开展救助服务提供第一手信息,在救助服务中起到了不可或缺的作用。



合肥暖民心 “惠民菜篮子工程”马上启动

昨日,合肥市发布消息称,合肥2023年暖民心“惠民菜篮子工程”马上启动!活动分两个阶段开展。第一阶段为:4月1日至4月7日,计7天;第二阶段为:4月21日至5月3日,计13天。活动共计20天。

本次活动全市共24家企业190个门店参与,包含合家福、红府、永辉、联家、大润发、苏

果、生鲜传奇等。参加活动的门店将对“惠民菜”设置集中销售区域,并悬挂专用标价签。蔬菜品种的销售价格将低于同类商品市场价15%以上,猪肉等其他农副产品的销售价格将低于同类商品市场价5%以上。

届时每个门店还将推出不少于5个品种的蔬菜以低于1元/斤的价格供应市场。

据合肥发布

男子报警称车被偷 竟是酒驾忘了车停哪

星报讯(实习生 刘羽 记者 唐朝) 近日,合肥一男子来到派出所报警,称自己的车“不翼而飞”。结果男子刚进门不久,就被民警“留”了下来,这是怎么回事?

当天凌晨五点左右,一名男子急匆匆来到合肥市公安局庐阳分局逍遥津派出所报警,称自己的车好好地停在路边却不翼而飞。询问过程中,民警发现该男子身上有酒气,而且表述前后矛盾,于是在开展调查的同时通知辖区交警赶到,调查结果让人“大跌眼镜”。

视频监控显示,该男子当晚和朋友聚餐后独自开

车离开,中途将车停在路边后下车。后突然想起有东西落在车里,于是折返回去找车,却因为酒劲发作忘记了停车位置。男子以为车被偷了,赶紧跑到附近派出所报警,没想到却被民警“扣下”。看着视频中的自己,男子一脸茫然,全然不记得之前的所作所为。经呼气检测,男子体内酒精含量为74mg/100ml,属于酒后驾驶,最终被处1500元罚款、驾驶证记12分并暂扣六个月。在事实面前,该男子后悔不已。

合肥警方提醒,饮酒后严禁驾车,亲朋好友要主动劝阻驾驶人酒后驾车,应守法出行,共同营造安全祥和的道路交通环境。

砀山县官庄坝镇：“三全”整治求实效 人居环境上“台阶”

今年以来,砀山县官庄坝镇全面开展人居环境整治提升活动,通过周密部署、迅速行动,以实打实的作风、硬碰硬的举措,全力推进全镇人居环境上“台阶”。

全面整治,夯实工作责任。该镇积极行动、多方联动,组织人居环境整治提升部署会,明确目标、细化任务、落实责任,集中攻坚,在全镇建立“横向到边、纵向到底,不留死角,不存盲区”的网格化管理体系,由外向内、由表及里深入开展全方位整治,加快推进人居环境整治提档升级。

全域治理,筑牢整治根基。坚持“不放过一个盲区,不留一个死角”的原则,聚焦田间地头、村庄周边等重点区域,全面清理柴草、枯枝烂叶、废旧杂物,实现镇域内清洁整治全方位、全覆盖,切实达到“整治见成效、巩固再提升、管理常态化”。

全民动员,形成工作合力。依托“党建+网格化”综合治理新模式,发挥村“两委”班子“领头雁”、党员“先锋队”、群众“主力军”的作用,建立班子成员包村,村“两委”班子成员包片,各组组长包户的责任制,划分环境卫生责任网格,充分发挥宣传引导作用,引导党员和群众主动投入到人居环境整治中,凝聚人人参与的工作合力。

李艳龙

精准服务暖人心 企业点赞送锦旗



星报讯(记者 王珊珊) 3月27日上午,一企业负责人将一面印有“思初心 尽想群众,记使命 真诚办事”的锦旗,送到了合肥市包河区滨湖城管办“微光”为民服务队成员倪勇的手中。

据倪勇介绍,这家施工单位在滨湖新区进行施工作业时,未找到存放施工物料的仓库,就想到了之前给他们的“微光”为民服务队名片,联系了我们帮忙协调解决。“在得知这一情况后,我们第一时间联系了属地街道、市政等相关部门进行了协调。”倪勇道。

据悉,今年3月,滨湖城管办以“雷锋月”为契机,由12位正式的青年城管执法队员组建了滨湖城管“微光”为民服务队。队伍成员制作了为民联络卡,主动亮明身份职务、联系电话、办公地点等信息,畅通群众、企业反馈渠道。“截至目前,服务队已建立14件‘实事档案’,顺利办结率达到80%以上,充分展现新时代城管队伍的良好风貌。”滨湖城管办相关负责人表示。